Téma: Kopirovani vzorcti s absolutnim adresovanim

Nazev ukolu:

Porovnavame pocasi v CR

Obsah:

V této Uloze budes zjistovat, jaky je aktualni teplotni rozdil mezi rGznymi misty CR.
Zadani:
Otevti si soubor 04 _aktualni_pocasi.xlsx, vloZ novy sloupec za sloupec s teplotou vzduchu. Tento

sloupec oznac jako Rozdil teplot. V tomto sloupci urci, o kolik stupnill je v daném misté tepleji nez
v Praze Libusi. Pokud je v daném misté chladnéji, vyjadfi se tato skutecnost zdpornym cCislem. Ja
ké vlivy maji na teplotu vzduchu v jednotlivych mistech zdsadni vyznam?

Ocekavané cile:

e 74k umi vloZit sloupec mezi stavajici sloupce

e 74k umi kopirovat vzorec, ve kterém se vyskytuji absolutni adresy

e 74k ke kopirovani pouziva efektivni metodu (napfiklad ,roztahovéni vzorce do pozadovanych
bunék)

Predpoklady:

e 74k umi vytvorit vzorec pro aritmetické operace s obsahem bunék

e 74k umi kopirovat vzorec s relativnim adresovanim bunék

Metoda vyuky:

e Samostatna prace Zaki

e Pedagogicky konflikt (zak pravdépodobné dojde k vysledku, Ze teplota v Praze Libusi je o nékolik
stupnd jind nez v Praze Libusi)

Pomuiicky:

e Soubor s tabulkou aktualniho pocasi v CR ziskany z webu gkoly zpfistupnény zakim jako -

04_aktualni_pocasi.xlsx

Poznamka:

®  Misto ,referencni” stanice Praha Libus je moZné uZit jakoukoliv jinou stanici dle volby ucitele



